

猴年股市首秀 没有“一腔红”

2月份或演绎弱反弹

春节期间,A股休市。全球资本市场仿佛失去主心骨,欧美股市集体重挫,亚太股市联袂暴跌,这给猴年首个交易日蒙上了一层阴影。

2月15日,是猴年第一个交易日。沪深两市均大幅低开近3%,沪指开盘即击穿2700点。午后,在题材股回暖的带动下,两市持续震荡上升,创业板、中小板、深成指盘中先后翻红,沪指也一度试图收复失地。截至收盘时,沪指下跌0.63%,报2746.20点,成交1293亿元;深成指下跌0.05%,报9668.84点,成交1997亿元。郑州晚报记者 徐刚领



股民在证券营业厅关注股市行情

黄金、有色表现抢眼

板块方面,黄金板块一枝独秀,东方金钰、山东黄金、恒邦股份等10余个个股涨停,主要原因在于上周黄金价格大涨7%,并创下2008年底以来最大单周涨幅,全球投资者避险情绪急剧升温。

昨日,有色板块也表现出色,吉

恩镍业、华泽钴镍等多股涨停;此外,维生素概念、全息概念、量子通信等板块也表现活跃。券商、多元金融、仓储物流等板块则表现不佳。

个股方面,两市逾60余个股涨停,7余个股跌停;149余个股涨超5%,17余个股跌超5%。

亚太市场周一回暖

外围市场方面,亚太股市周一收盘多数上涨,日本股市昨日大涨,东证股价指数收盘上涨8.02%,涨幅为2008年以来最大,报1292.23点;日经225指数收盘上涨7.16%,报16022.58点。韩国首尔综指收盘上涨1.47%,报1862.20点。澳洲股市指标S&P/ASX 200指数收盘上涨1.64%,报4843.50点。

总体看来,A股猴年首秀可谓惊艳。因为春节长假期间,全球市场遭遇巨震。恒生指数虽然一周只交易了两天,跌幅却高达5%。德国DAX指数一周下跌3.3%,法国CAC40指数下跌3.2%,英国金融时报100指数下跌2.71%,美国道琼斯指数下跌1.09%,标普500指数下跌1.36%,纳斯达克指数下跌1.82%,日本日经225指数更是惊现单日暴跌5.4%的惨状。新年过后的A股市场,不由得让人捏把汗,很多投资者担忧A股补跌。

2月份或演绎弱反弹

安信证券徐彪称,过去一段时间全球股市的大跌,导火索在于全球银行股的盈利和坏账问题,从而引发了投资者对全球危机的担忧,于是原油、股票等风险资产被大量抛售。

兴业证券首席策略分析师张忆东指出,2月或最终大概率演绎成一段横盘式的弱反弹。就中期而言,2月份的反弹只是市场阶段性风险释放过后的一段喘息期,从未来3至6个月的维度来看,仍需要提防风险溢价上升的趋势。

巨丰投顾的分析师丁臻宇表示,A股昨日大幅低开震荡反弹,说明市场底部坚实,投资者可以抄入有业绩保障的超跌股。

双色球开市第一天 中出5注889万头奖

2月14日晚,中国福利彩票“双色球”游戏进行第2016016期开奖。当期开出的红球为01、20、22、24、25、26,蓝球为16。

2月14日,是猴年大年初七,又是西方的情人节,还是彩市春节休市7天后的第一天,双色球也大手笔献上豪礼:第2016016期中出头奖5注,单注奖金为889万多元,分落4地,其中,吉林1注,黑龙江1注,安徽1注,云南2注,共5注;二等奖中出91注,单注金额26万多元;末等奖开出710多万注。

当期全国销量为3.16亿元。广东(不含深圳)当期双色球销量为2744万多元,高居第一,浙江以2139万多元的销量位列第二,山东1987万多元排名第三,江苏1866万多元排名第四,四川则以1641万多元排名第五。

计奖后,双色球奖池金额高达7.21亿元,按照游戏规则,下期彩民朋友将有机会中得1000万元头奖。

豫福

第16017期双色球分析

红球

奇偶分析 上期奇偶比开出2:4,近5期奇偶比为10:20,偶数占优,本期奇偶比关注4:2,5:1组合。

区间分析 上期区间比为1:2:3,本期区间比关注2:2:2。一区上期在前端开出1个号码,本期可关注03、04、05、07、09、11中的2个;二区上期在后端开出2个号码,本期可关注13、15、17、19、21、22中的2个;三区上期在前端开出3个号码,本期可关注23、27、28、29、31、33中的2个。

和值分析 上期和值为118点,上涨28点,本期推荐和值区间100~110点。

蓝球

上期开出大偶数16,本期关注06、08、12、14。中原彩票

郑州市房管局通报房地产中介市场检查结果 12家问题中介被通报批评

昨日,郑州市住房保障和房地产管理局公布了对全市房地产经纪机构经纪业务的检查结果,12家中介机构存在的问题较多,受到通报批评。郑州晚报记者 胡审兵

中介机构存在6方面问题

据介绍,本次检查时间为去年9月底至11月中旬,共检查已备案房地产经纪机构430余家、未备案机构380余家。从本次检查情况来看,我市绝大部分房地产经纪机构及其分支机构都能够依法开展房地产经纪业务。但从市场整体来看,仍存在以下6方面问题:一是部分房地产经纪机构取得营业执照后未备案即开展经纪业务;二是少数房地产经纪机构存在涉嫌违规开展经纪业务的行为;三是部分房地产经纪机构违规使用存量房网

上交易信息系统,扰乱存量房网上交易秩序;四是部分房地产经纪机构存量房居间买卖合同文本条款不公平,签约行为不规范;五是个别房地产经纪机构对分支机构的管理不到位,大多数分支机构未进行备案;六是部分房地产经纪机构经营现场信息公示内容不完善,其中无证件公示、无业务流程公示、无从业人员信息公示、公示内容与实际不相符等情况较为突出。

12家中介被通报批评

市房管相关负责人介绍,郑州伯乐房地产经纪营销策划有限公司、郑州联家房地产经纪营销策划有限公司等12家房地产经纪

机构,存在问题较多,予以通报批评。

针对未备案的经纪机构,检查组责令限期整改,督促其尽快按要求申请备案;针对个别违规开展业务的经纪机构,移交市房地产监察支队做进一步调查处理;针对违规使用存量房网交易信息系统的,暂停其网上交易业务,责令15日内整改存在问题,整改完毕经过复查后合格再开通网上交易业务;针对存量房居间买卖合同条款不公平、签约不规范的房地产经纪机构,明确要求其在15日内修改合同条款、规范签约行为;针对存在现场公示信息不完善问题的房地产经纪机构,责令其限期完善公示信息。同时,将存在以上问题的房地产经纪机构的违规行为记入不良信用档案,并抄送郑州市工商行政管理部门。

我省体彩“顶呱刮” 上周万元以上大奖战报

一纸千金,刮目相看:我省上周共中出“顶呱刮”即开型体育彩票万元以上大奖1个,其中1万(包含)到5万(包含)1个。目前热销票种:红包系列、金猴献宝、赤壁、富贵8、9、夺宝、黄金世界、love、招财进宝、中国红、十倍幸运、绿翡翠、甜蜜蜜、宝石之王、点石成金。河体

中了吗 | 中奖号码以福彩体彩官方公布为准

体彩“排列3、排列5”第16039期
排列三 503 排列五 50321
体彩大乐透第16017期
11 18 24 28 29+05 10
福彩七乐彩第16017期
03 08 14 15 19 22 27+29
福彩3D第16039期
2 4 8

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1
百媚倾城 执子不悔
Charming as it is, no regret for choosing it

土地转让

本人有一处可建加油站、加气站的土地转让。另有一处苗圃地转租、转让。

有意者请联系张先生,电话:13903856235 非诚勿扰